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Κοπή Αγιοβασιλόπιτας Ορθοδόξου Ακαδημίας 
Κρήτης – Βράβευση επιτυχόντων Δήμου Πλατανιά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Το εσπέρας της εορτής των Θεοφανείων πραγματοποιήθηκε, 
στην Ορθόδοξο Ακαδημία Κρήτης, η καθιερωμένη, από πολλών 
ετών εορταστική εκδήλωση, σε συνεργασία με τον Δήμο 
Πλατανιά, κοπή Αγιοβασιλόπιτας της Ακαδημίας και βράβευση 
των εισαχθέντων σε Ανώτατα και Ανώτερα Εκπαιδευτικά 
Ιδρύματα, μαθητών/μαθητριών εκ της Δημοτικής Ενότητας του 
Δήμου Πλατανιά.
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Ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου κ. Αμφιλόχιος τέλεσε την Ακολουθία της 
Αγιοβασιλόπιτας και ακολούθως ευχήθηκε:

«Με χαρά και αγάπη καλωσορίζουμε, στην πρώτη αυτή κατ΄ έτος εκδήλωση της 
Ακαδημίας, τα νιάτα του τόπου και της ευρύτερης περιοχής.

Τα παιδιά εκείνα που σήμερα ο Δήμος Πλατανιά, σε συνεργασία με την Ακαδημία, 
βραβεύει και τιμά, ως ένδειξη αναγνώρισης του κόπου και του μόχθου των 
προσπαθειών σας, για την επίτευξη του στόχου. Είναι σημαντικό στην ζωή μας να 
θέτουμε στόχους υψηλούς και να επιμένουμε στους στόχους μας, ιδιαίτερα όταν 
συγκυρίες ή άλλες δυσκολίες εμποδίζουν την επίτευξη του στόχου.

‘Φτάσε όπου δεν μπορείς’ η ρήση του Καζαντζάκη. Να αγωνίζεστε πάντα στην ζωή 
σας, να θέτετε υψηλούς στόχους και οράματα, να έχετε εμπιστοσύνη στον εαυτό 
σας και πίστη στον Θεό, ιδανικά και αρετές να στολίζουν την ζωή σας και πότε 
μην επιτρέψετε σε τίποτα και σε κανέναν να ψαλιδίσει τα φτερά σας

Σας αξίζει μια καλύτερη κοινωνία, την οποία καλείστε εσείς να χτίσετε και να 
δημιουργήσετε, αφού αυτό που παραλαμβάνετε χωλαίνει σε πιστεύω, αξίες, 
ιδανικά και οράματα



», κατέληξε ο Επίσκοπος μας, συγχαίροντας τους Γονείς, Εκπαιδευτικούς και 
συγγενείς των παιδιών που είχαν κατακλύσει το αμφιθέατρο της Ακαδημίας, 
ευχόμενος «να χαίρονται τα παιδιά τους, να τα καμαρώνουν βλέποντας τα να 
ανεβαίνουν τα σκαλοπάτια της ζωής».

Ακολούθησαν χαιρετισμοί από τον Δήμαρχο Πλατανιά κ. Γιάννη Μαλανδράκη και 
θεσμικούς φορείς του τόπου και του Νομού. Των Χαιρετισμών ακολούθησε η 
βράβευση των επιτυχόντων, ανά Σχολείο

Η Βυζαντινή και Παραδοσιακή Χορωδία του Ωδείου της Ι. Μητροπόλεως μας 
«Άγιος Νικηφόρος ο Κρης», υπό την διεύθυνση του χοράρχη κ.Γεωργίου Χαχλάκη, 
απέδωσε αριστοτεχνικά, πρωτοχρονιάτικα κάλαντα από διάφορες περιοχές της 
Ελλάδας. Αγιοβασιλόπιτα και εόρτια κεράσματα προσφέρθηκαν σε όλους τους 
μετέχοντες, μερίμνη της Ακαδημίας.
























